
      

 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                            

 

 

 

 

 

 № ア  ン  ケ  ー  ト  項  目 全保％ １ 保 ２ 保 ３ 保 全生徒 教職員 

〇 １ 各種たよりや参観日の集会等で、教育方針をわかりやすく伝

えている。 

８９ ％ 85 91 92 － － 

〇 ２ 保護者や地域の方々の声や願いに応える教育を行っている。 ８１ ％ 79 81 83 － － 

〇 ３ 保護者からの連絡や相談に、迅速かつ適切に対応している。 ８７ ％ 78 88 94 － － 

〇 ４ 学校全体の雰囲気がよく､子どもたちが生き生きとしてい

る。 

８６ ％ 88                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     84 87 － － 

〇 ５ 本校教職員の言動や服装は教育者、社会人としてふさわし

い。 

８８ ％ 87 84 92 － － 

△ ６ ICT 機器の活用や授業形態を工夫し、わかりやすい授業づく

りを心掛けている。 

７４ ％ 66 79 77 － 82 

△ ７ いじめのない学級、学年づくりに取り組んでいる。 ７１ ％ 64 74 73 － － 

〇 ８ 学校(学級担任等)は、家庭との連絡をきめ細かく行ってい

る。 

８１ ％ 73 86 83 － － 

〇 ９ 学校(学級担任等）は、子どもの頑張ったことを認めてくれ

る。 

８２ ％ 76 83 88 － － 

△ 10 学校は授業や行事、部活動等の教育活動において、一人一人

が活躍できるよう工夫している。 

７９ ％ 79 78 82 － － 

〇 11 学校は､事故防止に配慮し､施設･設備の安全を確保している。 ８１ ％ 78 79 87 － － 

〇 12 台風や地震などの非常災害時の対応についての対策・指導が

適切である。 

８２ ％ 72 87 86 － － 

〇 13 教室、体育館、校庭等は、環境整備がなされている。 ８０ ％ 85 77 78 － － 

▲ 14 お子さんは、授業がわかりやすいと言っている。 ５７ ％ 59 53 59 81 － 

〇 15 お子さんは、学校、学級が楽しいと言っている。 ８５ ％ 85 83 87   

〇 16 お子さんは、学校行事を楽しみにしている。 ８６ ％ 85 86 85   

▲ 17 お子さんは、自分の将来について真剣に考え具体的な目標

を持っている。 

５０ ％ 46 44 61 68 50 

△ 18 お子さんは、規則正しい生活習慣を身につけている。 ７０ ％ 77 67 67 89 74 

▲ 19 お子さんは、毎日家庭学習に取り組んでいる。 ５１ ％ 57 39 59 71 41 

▲ 20 お子さんは、新しい自分に出会うため日々努力をしている。 ４９ ％ 50 44 54 78 43 

－ 21 ジェンダーレス（男女共通）を考慮し、ブレザータイプ等の

新制服へ変更したほうが良いと思いますか。 

５８ ％ 57 56 62 70 95 
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 学校評価アンケート 2023．夏（７月実施）への御協力ありがとうございました。たくさんの保護者の皆様（回収率

９3％）からご回答をいただきました。これは、生徒・保護者・職員を対象にした学校教育に関するアンケート調査

で、下長中の教育力向上に役立てることをねらいに実施しております。下表にアンケート結果を掲載いたします。 

（Ａ～Ｅの５段階評価のうちＡとＢを合わせた割合を％で表しました。） 保護者の皆様から寄せられた御意見を、

今後の教育活動に反映させ、子どもたちに寄り添った教育、学校づくりに取り組んでまいりたいと思います。 ご

協力ありがとうございました。 

Ａ：そう思う Ｂ：どちらかといえばそう思う Ｃ：どちらかといえばそう思わない Ｄ：そう思わない Ｅ：評価できない 
 

◎･･･９０％以上の達成  〇･･･８０％以上の達成  △･･･６０％以上の達成  ▲･･･５９％以下の達成 

                  ＊５０％以下の達成率は枠を黄色で塗っています。 

学校評価とは、学校自らが取組を自己点検したり、保護者や生徒がチェックしたりすることによる学校診
断です。今年度は、７月と１２月の２回、学校評価アンケートを行い、下長中の教育力向上に役立てていき
ます。今回の結果から、「わかりやすい授業」「将来について」「継続した努力」等 に課題が見えてきました。
子どもたちの夢を育む学校を目指し、子どもたちのやる気に火をつけ、可能性を引き出せるよう、全教職員
一丸となって努力してまいります。今後とも宜しくお願いします。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

                                  

 

 

 

 

 

     

     

 生徒・教職員 アンケート項目  Ａ＋Ｂ％ 

1 
認め合い・支え合い・高め合う人間関係
を築き、学級や学年の絆が強くなった。 

生  ９３ ％ 

教 ７８ ％ 

2 
遅れている人やできないで困っている
人を馬鹿にしたり、見捨てずに手を差
しのべた。 

生  ９４ ％ 

教 ９１ ％ 

3 
心を磨く（挨拶、返事、整理整頓、ボラ
ンティア、ごみ拾いなど）に取り組んで
いる。 

生  ９０ ％ 

教 ６５ ％ 

4 
文武両道（勉強・部活動・行事の両立）
をやりきった。 

生  ８５ ％ 

教 ５２ ％ 

 

 生徒・教職員 アンケート項目  Ａ＋Ｂ％ 

5 
一段階上の自分を目指し、自分破りに
挑戦し続けた。 

生  ８３ ％ 

教 ４８ ％ 

6 
気づく・つながる・創り出すことを意識
して取り組んでいる。 

生  ９１ ％ 

教 ５５ ％ 

7 
納得できる新しい自分に出会うことが
できた。 

生  ７９ ％ 

教  ３９ ％ 

8 
生き方を真剣に考え、自分の人生を切り
拓くために努力している。 

生  ７８ ％ 

教 ４３ ％ 

9 
下長中学校の生徒であることを誇りに
思う。 

生  ９２ ％ 

教 ６１ ％ 

 

Ａ：そう思う  Ｂ：どちらかといえばそう思うＣ：どちらかといえばそう思わない  Ｄ：そう思わない 

№ ア  ン  ケ  ー  ト  項  目  Ａ＋Ｂ％ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

１ 朝自習の時間は私語をせずに取り組んでい
る。 

生 徒 ９０ ％ 48 42 9 ０ 

教職員 ５５ ％ ５ 50 46 ０ 

２ 授業中は友達の発表を最後までしっかり聞
くことができる。 

生 徒 ９６ ％ 63 33 4 ０ 

教職員 ５７ ％ ５ 53 43 ０ 

３ 授業では自分の意見を進んで発表できた。 生 徒 ６９ ％ 29 39 27 4 

教職員 ７７ ％ ９ 68 23 ０ 

４ 進んで読書をしている。 生 徒 ６２ ％ 33 29 24 15 

教職員 ５９ ％ ０ 59 36 ５ 

６ 毎日、積極的に家庭学習に取り組むことがで
きた。 

生 徒 ７１ ％ 27 45 23 ６ 

教職員 ４１ ％ ５ 36 46 14 

８ 誰にでも思いやりをもって生活することが
できた。 

生 徒 ９６ ％ 59 37 ４ ０ 

教職員 ５９ ％ 14 46 41 ０ 

９ 係活動や委員会活動に積極的に取り組んで
いる 

生 徒 ９５ ％ 57 38 ４ ２ 

教職員 ８２ ％ ０ 82 14 ５ 

10 公共物を大切に扱うことができた。 生 徒 ９８ ％ 73 25 ２ ０ 

教職員 ５５ ％ ９ 46 46 ０ 

12 【振り返り①】 
朝一人で起きている。 

生 徒 ８２ ％ 51 30 10 ８ 

保護者 ５２ ％ 30 22 20 28 

13 【振り返り②】 
朝ごはんを食べて登校している。 

生 徒 ９４ ％ 83 11 ４ ３ 

保護者 ９３ ％ 83 10 ３ ３ 

14 【振り返り③】 
7:45 までの登校時間を守っている。 

生 徒 ９５ ％ 75 20 ４ ２ 

保護者 ９２ ％ 77 15 ３ ４ 

15 【振り返り④】自分から｢笑顔で元気にさわ
やかに｣挨拶している。 

生 徒 ８８ ％ 48 41 10 ２ 

保護者 ７１ ％ 23 48 17 ７ 

16 【振り返り⑤】 
くつのかかとをつぶさずに大事に使ってい 
る。 

生 徒 ９１ ％ 68 22 ８ ２ 

保護者 ８６ ％ 57 29 ９ ４ 

17 【振り返り⑥】 
学校の下足箱や自宅などで履き物をきちん 
とそろえている。 

生 徒 ９５ ％ 67 27 ４ １ 

保護者 ４９ ％ 20 30 25 26 

18 【振り返り⑦】 
学級や部活動でみんなのためになることを 
している。 

生 徒 ９４ ％ 49 44 ６ ０ 

保護者 ７８ ％ 30 48 ６ ４ 

19 【振り返り⑧】 
他人の悪口を言ったり､くだらない噂を流した

り、心を傷つける行為をしていない。 

生 徒 ９４ ％ 65 29 ５ １ 

保護者 ８８ ％ 50 38 ６ １ 

20 【振り返り⑨】 
家庭内のルールを守ってスマートフォンや
ＰＣ､ｹﾞｰﾑ等を利用している。 

生 徒 ９０ ％ 64 26 ８ ３ 

保護者 ５９ ％ 18 41 25 16 

21 【振り返り⑩】 
文武両道を貫く努力をしている。 

生 徒 ８８ ％ 49 38 10 ２ 

保護者 ６６ ％ 21 44 18 12 

 

⦿
い
く
つ
か
の
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
で
生
徒
、
保
護
者
・
教
職
員
に
ズ
レ
の
あ
る
項
目
が
あ
り
ま
す
。
こ
の
ズ
レ

は
、
要
求
水
準
の
違
い
が
原
因
の
ひ
と
つ
と
考
え
ら
れ
ま
す
。
そ
れ
ぞ
れ
の
立
場
・
場
面
で
こ
の
ズ
レ
を
解
消

で
き
る
よ
う
に
努
力
す
る
こ
と
が
大
切
だ
と
考
え
ま
す
。
子
ど
も
た
ち
の
確
か
な
成
長
の
た
め
に
保
護
者
と

学
校
が
共
に
力
を
合
わ
せ
て
育
て
る
「
共
育
」
を
基
本
に
、
思
春
期
真
っ
た
だ
中
の
子
ど
も
た
ち
の
成
長
を
支

え
て
い
き
た
い
と
思
い
ま
す
。
ど
う
ぞ
２
学
期
も
ご
支
援
の
ほ
ど
宜
し
く
お
願
い
し
ま
す
。 

 
 

Ａ：そう思う     Ｂ：わりとそう思う  

Ｃ：あまり思わない  Ｄ：思わない 


